

全国政协举行新年茶话会

习近平发表重要讲话 李克强张德江刘云山王岐山张高丽出席 俞正声主持

新华社北京12月30日电(记者

邹伟 孙铁翔)中国政治协商会议全国委员会12月30日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各界人士代表欢聚一堂,共迎2017年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶话会上发表重要讲话。他强调,一个时代有一个时代的主题,一代人有一代人的使命。新长征路上,每一个中国人都是主角、都有一份责任。让我们大力弘扬愚公移山精神,大力弘扬将革命进行到底精神,在中国和世界进步的历史潮流中,坚定不移把我们的事业不

断推向前,直至光辉的彼岸。

习近平代表中共中央、国务院和中央军委,向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体,向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士,向人民解放军指战员、武警官兵和公安干警,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,向关心和支持中国现代化建设的国际友人,致以节日的问候和美好的祝福,祝大家新年好。

习近平指出,2016年是中华民族伟大复兴征程中十分重要的一年。

中共中央团结带领全国各族人民,把握国内国际两个大局,开启全面建成小康社会决胜阶段的伟大进军,打响供给侧结构性改革的攻坚战,吹起脱贫攻坚战的冲锋号,团结一心,攻坚克难,推动经济建设、政治

建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设取得新的成绩,实现“十三五”良好开局。

习近平强调,这一年,我们隆重庆祝中国共产党成立95周年,号召全党不忘初心、继续前进;隆重纪念中国工农红军长征胜利80周年,弘扬伟大长征精神,坚定走好新的长征路的信心。我们召开中共十八届六中全会,专题研究全面从严治党,同三中、四中、五中全会一起,完成“四个全面”战略布局顶层设计。

习近平指出,这一年,我们继续推进全面建成小康社会,经济增长继续居于世界前列,又有1000万贫困人口实现脱贫。我们继续推进全面深化改革,完成97个重点改革任务,

中央和国家机关有关部门还完成

194个改革任务,各方面共出台419

个改革方案,主要领域四梁八柱性质

的改革主体框架已经基本确立。我们继续推进全面依法治国,深化司法体制改革。我们继续推进全面从严治党,开展“两学一做”学习教育,严肃党内政治生活,强化党内监督执纪问责,推动全面从严治党向纵深发展。我们坚持以党在新形势下的强军目标为引领,国防和军队改革取得重大突破。我们全面贯彻“一国两制”方针,保持香港、澳门繁荣稳定;坚持“九二共识”共同政治基础,努力维护台海和平稳定。我们深化全方位外交,加快推进“一带一路”建设,成功举办二十国集团领导人杭州峰会,为建设更加美好的世界提供了中国方案。

习近平强调,2017年我们将召开中共十九大,这是全党全国各族

习近平主持中央深改组第三十一次会议强调
投入更大精力抓好改革落实
压实责任提实要求抓实考核

李克强刘云山张高丽出席

新华社北京12月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月30日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十

次会议并发表重要讲话。他强调,经过3年多努力,一批具有标志性、关键性的重大改革方案出台实施,一批重要领域和关键环节改革举措取得重大突破,一批重要理论

创新、制度创新、实践创新成果正在形成,全面深化改革的主体框架基本确立。2017年是全面深化改革向纵深推进的关键一年,要统筹协调各方面改革工作, [下转A10版](#)省政府就加强城市设计和建筑风貌
管理公开征求意见
建筑高度有要求
色彩不能随意搭

您可通过以下方式提出意见和建议

邮寄地址:海口市海府大道59号 邮编:570204
电子邮箱:zjthc@126.com
传真:65335302 联系电话:65380532

本报海口12月30日讯(记者陈彬)公共高层建筑布置应高低错落,不高于36米的建筑应当采用坡屋顶形式,单栋建筑主要色彩不宜超过2种……即日起至2017年1月10日,省政府就加强城市设计和建筑风貌管理向社会公开征求意见。

征求意见稿明确,对于新建居住建筑,海口市、三亚市主城区一般不得高于80米,儋州市、琼海市主城区不得高于60米,其余城市及县城不得高于45米,特色产业小镇和其他乡镇不得高于20米。公共高层建筑布置应高低错落,连续等高建筑数量不宜超过3栋。

建筑高度不大于36米的建筑应当采用坡屋顶形式;居住建筑沿中心城区、县城主次干道、重要景观路一侧的阳台应当进行封闭设计,具有晾晒功能的生活阳台应当设置在不临街的方向。单栋建筑主要色彩不宜超过2种,同一组建筑的主要色彩不宜超过3种,同一街道、同一街区的建筑色彩应当相互协调。

征求意见稿提出,居住、文化设施、教育科研、医疗卫生等建设项目的绿地率不得低于40%。要大力推动居住小区绿地对外开放使用,单个地块面积大于4万平方米的,应临城镇道路布置不小于该地块建设用地面5%的公共绿地(广场),且最窄处宽度不小于8米。

征求意见稿还就加强建设项目的设施配套、健全规划报建审查机制、建立建筑使用后评估制度等方面提出具体要求。[\(征求意见稿全文见A07版\)](#)我省首届“休博会”
今日海口启幕

本报海口12月30日讯(记者罗霞)2016年(第十七届)海南国际旅游岛欢乐节压轴活动——2016海南世界休闲旅游博览会将于12月31日在海南国际会展中心拉开帷幕,系统展示海南休闲旅游资源,加强海南与全国各地休闲旅游目的地交流与合作。欢乐节闭幕式也将于31日举行。

由省旅游委主办的首届“休博会”是我省举办的首个综合性旅游展会,将举行海南世界休闲旅游博览会、首届候鸟旅居文化节、千人骑行海南、千人徒步海南等活动,力争将“休博会”打造成具有国际影响力的旅游展会名片。

本次展会面积达3.8万平方米,分为海南全域旅游馆、旅游地产及休闲旅游产品体验展卖区、国际国内休闲旅游目的地展区三大展馆,涵盖旅游全产业链,汇聚全球海岛休闲旅游目的地、顶级休闲旅游资源。“休博会”吸引了意大利、柬埔寨、突尼斯、伊朗、韩国等10个国家和地区、国内22个省市近千家参展商和专业买家参与,针对海南岛内居民、候鸟人群等推出仅限于“休博会”平台的特惠休闲旅游产品。

> 导读

我省符合条件贫困户
明年将纳入农村低保

A04

政务诚信个人诚信指导意见出台

政府和公务员
政务失信记录将公开考试舞弊、学术造假等将被记入
个人信用档案

A10

读看
懂我
海
南
的
时
刻
海
南
的
时
刻
海南日报客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信

海南日报客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信

坚决打赢这场禁毒人民战争

■ 本报评论员

会各方强力昭告,既是“严打”,也是“严教”。各地都要持续开展涉毒案件公开宣判活动,形成巨大声势,营造全民禁毒的良好氛围。

李军强调,禁毒三年大会战启动以来,“严打”工程取得了显著成绩,带动社会治安明显好转,老百姓拍手称快。各级政法部门要持之以恒推进“严打”,公、检、法、司密切配合,坚持对毒品犯罪“零容忍”,实现打击一人、震慑一群、教育一片。海口市作为大会战的主

战场之一,要再接再厉,深入实施“八严”工程,在禁毒工作上走前列、做表率,为打赢这场禁毒人民战争作出应有贡献。

据了解,禁毒三年大会战启动一个多月来,全省政法机关合成作战,迅速掀起“严打”高潮,共破获毒品刑事案件617起,抓获毒品犯罪嫌疑人707人,同比分别上升110.5%和128%;人民法院开展了107场禁毒集中宣判活动,对8名罪行深重、祸害极大的毒品罪犯执行

了死刑,在社会上引起强烈反响。今年11月,全省刑事案件立案数同比下降32.1%。当天公判大会现场,海口中院依法对9案22人涉毒品犯罪案件进行一审宣判,分别判处有期徒刑、无期徒刑、死刑;同时,对1名贩卖、运输毒品罪犯宣布执行死刑的命令,并押赴刑场执行枪决。

人大代表、政协委员、干部群众、在校学生、娱乐场所行业代表等400余人旁听公开宣判大会。

(相关报道见A03版)

美署,省委、省政府对禁毒工作向来高度重视,全省禁毒工作强力推进,在全国缉毒执法绩效考评中连续三年排名第一。上个月,省委、省政府又决定开展禁毒三年大会战,实施“八严”工程,动员全省上下旗帜鲜明向毒品宣战。一场声势浩大、轰轰烈烈的禁毒人民战争,已经在琼岛大地如火如荼地展开,并且在社会上引起了强烈反响。

美署,省委、省政府对禁毒工作向来高度重视,全省禁毒工作强力推进,在全国缉毒执法绩效考评中连续三年排名第一。上个月,省委、省政府又决定开展禁毒三年大会战,实施“八严”工程,动员全省上下旗帜鲜明向毒品宣战。一场声势浩大、轰轰烈烈